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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını; Anayasa'nın 98. ve İçtüzüğün 96. maddeleri
gereğince saygılarımla arz ederim. 06.12.2024
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Ankara'nın metropol ilçelerinden biri olan Sincan, başta sanayi bölgeleri olmak üzere

ekonomik ve demografik gelişimiyle öne çıkan bir ilçedir. İlçe, Organize Sanayi Bölgeleri (OSB)
ve küçük sanayi siteleriyle Türkiye'nin önemli üretim merkezlerinden biri haline gelmiştir.

Ancak, Sincan'daki sanayi bölgelerinin altyapı sorunları, iş gücünün niteliğinin artırılması, trafik

ve çevre kirliiiği gibi sorunlar, ilçenin sürdürülebilir kalkınmasmı-engellemektedir. Ayrıca, nüfus

yoğunluğuyla birlikte sosyal donatı alanları ve kamu hizmetlerine erişim ihtiyacı da giderek
artmaktadır.

Buradan hareketle;

1. Sincan'da son 5 yıl içinde kayıt aitına alınan asayiş olaylarının sayısı nedir? Bu

olayların türlerine göre dağılımı nasıldır?

2. Sincan'da kayıtlı göçmen ve geçici koruma altında sığınmacı sayısı nedir?

3. Son yıllarda artan göç ve nüfus yoğunluğu nedeniyle kamu hizmetlerine

erişimde yaşanan aksamaların giderilmesi adına çalışma yapılmakta mıdır?

4. Sincan'da bulunan Organize Sanayi Bölgeleri'nin (OSB) altyapı ihtiyaçlarının

karşılanması için Bakanlığınız tarafından yürütülen veya planlanan projeler
nelerdir?

5. İlçedeki trafik yoğunluğunu azaltmak ve OSB'lerle şehir merkezi arasındaki

ulaşımı kolaylaştırmak için Bakanlığınızın bir ulaşım planı bulunmakta mıdır?

6. Sincan'da sanayi işçilerinin niteliklerini artırmak ve yeni iş gücünü sanayiye

kazandırmak için mesleki eğitim programları düzenlenmekte midir? İlçede bu

amaçla bir Mesleki Eğitim Merkezi kurulması planlanmakta mıdır?
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7. Sincan'da kentsel dönüşüm alanında bir çalışma var mı? İlçede kaç bina kentsel

dönüşüm kapsamına alınmış ve bunların ne kadarı tamamlanmıştır?

8. İlçede bulunan yardıma muhtaç birey sayısı ne kadardır? Bu bireylerin sosyo

ekonomik anlamda sıkıntılarını gidermek adına ne tür yardımlar yapılmaktadır?

9. Sincan'da gençlerin ve çocukların sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere

katılımını sağlamak için sosyal tesis, kültür merkezi veya spor alanları gibi

projelerin hayata geçirilmesi düşünülmekte midir?

10. İlçedeki hızlı nüfus artışına paralel olarak, sanayi bölgeleri dışında kalan

mahallelerde sosyal donatı alanlarının ve kamu hizmetlerinin artırılmasına

yönelik bir çalışma yapılmakta mıdır?

11. İlçedeki okullarda sınıf mevcutlarının Türkiye genelindeki ortalamaya göre

durumu nedir? İlçede yeni okul inşası planlanıyor mu?


